



麥子專訊 2024年7月

督印人：戎子由校監
總編輯：鄧迪豪教士
出版：路德會呂祥光小學

地址：屯門安定邨第四小學校舍
電話：24503128
WhatsApp：66210610

傳真：24400048
電郵：info@lckps.edu.hk
網頁：www.lckps.edu.hk

贏在起跑線？

剛剛過去的中一派位，一位家長對我說：「今年競爭很大呀！龍年出生的人很多！」哦，原來今年小六生屬龍。

為甚麼龍年出生的人特別多呢？在中國人眼中，都望子（/女）成龍（/鳳），做得幾多得幾多，若對兒女有幫助，就到龍年才生吧！

其實這也是父母的愛。早早為孩子做準備，期望將來能成為人中之龍。於是，早年就出現了一句口號：「贏在起跑線」。從出生起，母親懷孕時要食DHA、卵磷脂。孩子出生就要立刻帶著出世紙去報幼稚園。N班、幼稚園、小學就要十項全能，琴棋書畫樣樣精通。我爸爸屬於勞工階層，他早早勸勉我要好好讀書，將來能做一份寫字樓工，在冷氣房追尋夢想。

聖經說：「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。」真正的智慧是認識上帝，知道人生的路途有主引領。然後放膽去探索，展現人性的光輝。

祝福各位，在上帝裡得著屬天的智慧，以善良的心去面對世間險惡。

「惟獨從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平、溫良、柔順，滿有憐憫和美善的果子，沒有偏私，沒有虛偽。」
(雅各書3:17)

